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ASSUNZIONI	IN	REGIONE:	“IL	BOLLETTINO	UFFICIALE	CON	I	BANDI
DI	CONCORSO	SPARITO	DAL	SITO	ISTITUZIONALE”	-	UNA
INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(MISTO)
7	Gennaio	2015
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Gianluca	Cirignoni	(Misto)	ha	presentato	una	interrogazione	alla	Giunta	per	ottenere
chiarimenti	in	merito	al	“Bollettino	ufficiale	n.	53,	serie	avvisi	e	concorsi”,	che	“non	sarebbe	più	consultabile	nelle
pagine	apposite	del	sito	istituzionale	della	Regione	Umbria”.	Cirignoni	evidenzia	che	proprio	in	quella	edizione	sono
contenuti	i	bandi	relativi	“all'infornata	elettorale	con	la	quale	si	assumono	due	nuovi	istruttori	a	tempo	indeterminato	e
un	dirigente	a	tempo	determinato”.

(Acs)	Perugia,	7	gennaio	2015	-	“Spiegare	per	quale	motivo	a	tutt'oggi	e	da	oltre	una	settimana,	il	Bollettino	ufficiale
n.	53	serie	avvisi	e	concorsi	pubblicato	il	30	dicembre	non	è	più	consultabile	nelle	pagine	apposite	del	sito	istituzionale
della	Regione	Umbria,	come	ho	documentato	e	segnalato”.	È	questa	la	richiesta	che	il	consigliere	regionale	Gianluca
Cirignoni	(Misto)	affida	ad	una	interrogazione	urgente	rivolta	all'Esecutivo	di	Palazzo	Donini.	Cirignoni	ricorda	che	“il
Bollettino	ufficiale	della	Regione	Umbria,	come	previsto	dalla	legge	regionale	'9/2012',	viene	pubblicato	dalla
presidenza	della	Giunta	esclusivamente	sul	sito	istituzionale,	in	versione	elettronica	firmata	digitalmente.	Nel	Bollettino
'scomparso'	–	aggiunge	Gianluca	Cirignoni	-	sono	pubblicati	i	3	bandi	dell'infornata	elettorale	decisa	da	Giunta	e	Ufficio
di	presidenza	dell'Assemblea	legislativa	alla	faccia	degli	umbri,	con	la	quale	si	assumono	due	nuovi	istruttori	a	tempo
indeterminato	e	un	dirigente	a	tempo	determinato.	Ancor	più	strano	–	continua	-	è	che	i	3	bandi,	spariti	insieme	al
bollettino,	dispongano	proprio	la	data	di	pubblicazione	sul	Bur	quale	decorrenza	del	termine	perentorio	di	30	giorni	per
la	presentazione	delle	domande	di	ammissione.	Con	il	mio	atto	–	conclude	il	consigliere	di	opposizione	-	chiedo	di
conoscere	le	motivazioni	per	le	quali	il	Bollettino	non	è	più	consultabile	e	auspico	che	anche	per	questo	motivo,	che
getta	enormi	dubbi	sulla	trasparenza	dell'operato	della	Giunta	regionale,	i	concorsi	siano	annullati	e	l'avviso	pubblico
ritirato”.	RED/mp
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